



SCIENTIA AMABILIS
ALAPÍTVÁNY

☒ H-1221 Budapest Péter-Pál u. 142.

Bankszámlaszám: 11718000-20388625

Adószám: 18057722-1-43

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A *Scientia Amabilis Alapítvány a magyar növényélettanért* az idei évben is kiírja 50.000.- Ft-os egyszeri kutatási ösztöndíjra szóló pályázatát az alábbi feltételekkel:

Egyénekenként pályázhatnak azok a 2023. évben **legfeljebb 35. évüket betöltő fiatal kutatók a növényélettan, növényi biokémia, növényi biofizika, molekuláris növénybiológia, növényi kórélettan, növényi ökofiziológia** tárgykörében, akik 2023-ban nemzetközi folyóiratban megjelent, vagy közlésre elfogadott **osztatlan első szerzős** cikkel (cikkekkel) tudják dokumentálni a kutatómunkára való rátermettségüket. A folyóirat nem szerepelhet az MTA által kifogásolható folyóiratok jegyzékében: https://www.mtmt.hu/kifogasolhato_folyoiratok

A pályázatokat **elektronikus úton kell benyújtani** az alábbi tartalommal:

- a pályázó tudományos önéletrajza,
- a pályázat tárgyát képező, megjelent cikk(ek) bibliográfiai adatai és szerzői másolata(i), vagy az elfogadott kézirat szövege,
- több szerző esetén a társszerzők (csak a belföldiek) a pályázással egyetértő nyilatkozata (szkennelve,), melyben tudomásul veszik és elismerik a pályázó szerzőnek a munkában betöltött meghatározó szerepét és egyéni pályázási jogát,
- elfogadott, de még meg nem jelent cikk esetében a publikációt elfogadásának tényét igazoló dokumentum,
- egy oldalas összefoglalás a benyújtott dolgozat(ok) helyéről, jelentőségéről a téma kutatásán belül.

A pályázat beadásának határideje: **2023. december 4. 24:00**

A komplett pályázatot dr. Solti Ádámnak (adam.solti@ttk.elte.hu) kell küldeni, a tárgyban *Fiatal kutatói pályázat* feltüntetésével. A pályázatokat a kuratórium, vagy az általa felkért bírálók értékelik. Az ösztöndíj odaítéléséről a kuratórium 2023. december 14-ig dönt.

Az ösztöndíjban évente egy, legfeljebb két pályázó részesülhet, de a kuratórium fenntartja a jogot, hogy megfelelő színvonalú pályamunkák hiányában a meghirdetett ösztöndíjat nem adja ki. A feltételeknek nem megfelelő, vagy késve beérkező, vagy hiányos pályázatokat a kuratórium nem bírálja el.

További információt ad: Dr. Solti Ádám egy. docens
E-mail: adam.solti@ttk.elte.hu

Budapest, 2023. november 7.

Dr. Szigeti Zoltán sk.
a kuratórium elnöke